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Ostatní připomínky k práci 

Diplomantka se v závěrečné práci zabývala exportem a jeho významem pro ekonomiku České republiky. Cílem 

práce bylo především analyzovat komoditní a geografickou strukturu českého exportu a zhodnotit jeho význam 

pro českou ekonomiku. Práce byla rozdělena do pěti kapitol, které na sebe obsahově navazují. V první kapitole 

je charakterizován hrubý domácí produkt a jeho jednotlivé složky. Vývoj jednotlivých komponent od roku 2008 

– 2015 je popsán ve druhé kapitole práce. Třetí kapitola analyzuje komoditní a geografickou strukturu exportu 

v České republice. Analýza významu exportu pro ekonomiku České republiky je předmětem čtvrté kapitoly. Pátá 

kapitola shrnuje význam zahraničního obchodu a posuzuje vliv faktorů, které vývoz ovlivňují.   

 

Problematika vývozu je v diplomové práci posuzována v širších souvislostech, popsány jsou nejvýznamnější 

obchodní vazby České republiky se zeměmi v Evropské unii i mimo ni. Předmětem analýzy nebyly pouze 

obchodní vztahy, ale pozornost je věnována také investičním aktivitám. Text je doplněn grafy a tabulkami, které 

do práce funkčně zapadají. Práce podrobně analyzuje problematiku a rozsah vývozu v České republice, jeho 

kvalitativní i kvantitativní aspekty. Velká pozornost je věnována česko-německým vztahům. Této problematice 

mohla být v práci věnována samostatná kapitola (viz kapitoly 4.1 a 4.2 včleněné do analýzy významu exportu). 

Samotné hodnocení významu exportu pak volně na tuto problematiku navazuje, což snižuje orientaci čtenáře 

v textu.   

 

Předkládaná diplomová práce splňuje náležitosti kladené na diplomovou práci jak po obsahové tak po tematické 

stránce.  

 

Na základě výše uvedeného hodnocení bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
 
 

Otázky a náměty k obhajobě 

V práci uvádíte řadu faktorů, které ovlivňují export, jedním z nich je také měnový kurz a jeho stabilita. 

Zhodnoťte vliv měnového kurzu na velikost exportu České republiky s ohledem na prováděné intervence České 

národní banky 

Závěrečné hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: výborně 
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